



На пульсе РОССИИ и УДМУРТИИ



В Удмуртии до 4 декабря будет работать горячая линия по вопросам ВИЧ-инфекции.

Об этом сообщает пресс-служба Ижевска. Жители смогут узнать, что такое ВИЧ, какие существуют меры по профилактике инфекции, где можно сдать тест и другое.

До 4 декабря жители Удмуртии могут звонить по телефону: **8 (3412) 22-23-07**.

Кроме того, в любое время можно обращаться по номеру Единого консультационного центра Роспотребнадзора: **8-800-555-4943**.

Спасательный пост в Сарапуле перенесли ближе к месту возможной ЧС.

Об этом сообщает пресс-служба ОСВОД Удмуртской Республики в соцсети «ВКонтакте».

Теперь добровольцы будут следить за ситуацией не с берега, а с катера Сарапульского пассажирского порта. «Это позволит более эффективно нести дежурство осводам-спасателям, быстро реагировать в условиях стихийного выхода на лед любителей подледного лова», – говорят в ОСВОД.

Спасатели добавляют, несмотря на тонкий лед и разъяснительные рейды, люди все же выходят на водоемы.

Напомним, на Каме начала свое дежурство аэролодка «Ижора».

Штабу добровольчества «МыВместе» в регионе нужны волонтеры.

Об этом сообщается в группе «Молодежного центра Удмуртской Республики» в соцсети «ВКонтакте».

Все желающие от 18 до 50 лет должны зарегистрироваться на сайте **добро.ру** и оставить заявку на мероприятие «Помощь в доставке продуктов и лекарств». Добровольцев обещают обеспечить необходимыми средствами защиты. В сообществе добавили, что штабу также нужны автоволонтеры.

Все возникшие вопросы можно задать региональному координатору движения «Волонтеры-медики» Елизавете Плехановой в «ВКонтакте».

В Сарапуле завершилась благотворительная акция «Крышки добрышки».

Об этом сообщает пресс-служба администрации города. С февраля по ноябрь активисты приносили в детский экологический центр пластмассовые крышки и колечки от бутылок. За это время им удалось собрать 500 кг вторсырья.

Отходы переработали, а на вырученные 12 тыс. рублей организаторы купили корм для бездомных животных. Подарок волонтеры передали в фонд «Подари жизнь».

Организатором проекта выступила ученица лингвистической гимназии №20. Она вдохновилась акцией, прошедшей в Италии.

Проект национальной библиотеки Удмуртии победил в конкурсе «Великая война – Великая Победа. Библиотека как место памяти».

Об этом на своей странице «ВКонтакте» сообщил министр культуры Удмуртии Владимир Соловьёв.

Проект «Весточка с фронта» занял первое место в номинации «Работы, выполненные в центральных библиотеках субъектов Российской Федерации».

Специалисты регионального центра консервации и со-

хранности документов Национальной библиотеки бесплатно реставрируют семейные реликвии, часть из которых с разрешения обладателей публикуется в интернете. «Весточка с фронта» реализуется с 18 февраля 2016 года и ставит своей целью сохранить фронтовые письма, хранящиеся в личных архивах жителей республики.

Напомним, что за всё время действия акции специалисты восстановили почти тысячу весточек с фронта.

В регионе начал работать Центр спортивного тестирования.

В Центре дети смогут узнать свою предрасположенность к определённым видам спорта. Об этом сообщает пресс-служба главы и правительства Удмуртской Республики.

Новое направление появилось на базе Центра спортивной подготовки в Ижевске после заключения соглашения с Федерацией спортивной медицины. Тестирование могут пройти дети от 5,5 до 12,5 лет из малообеспеченных семей, а также все первоклашки, проживающие в Удмуртии.

Будущим спортсменам предстоит за 60 минут выполнить задания на оценку уровня физического развития, психофизиологических свойств и индивидуальных двигательных свойств. По итогам каждый ребёнок получит заключение, где будут указаны виды спорта, отвечающие его индивиду-

альным способностям и, наоборот, не подходящие ему. Там же будут указаны советы и общие выводы по развитию.

Чтобы участвовать в тестировании, надо заранее подготовить справку от врача о возможности заниматься физкультурой, свидетельство о рождении, справку школьника и документ, подтверждающий льготную категорию ребёнка.

Центр спортивного тестирования открылся **в Ижевске на улице**

Кооперативная, 9. Подробнее о нём можно узнать на сайте или по телефону **79-79-48**.

Жители республики могут заменить просроченные паспорта до 31 декабря.

Об этом сообщила пресс-служба УМВД России по Ижевску. Напомним, что при наступлении пандемии по коронавирусу российские паспорта, срок которых истёк с 1 февраля по 15 июля, были признаны действительными. Для граждан, достигших в указанный период 14 лет и не получивших паспорт, документом, удостоверяющим личность, является свидетельство о рождении или загранпаспорт.

Заявления можно подать разными способами: лично, через портал Госуслуг, в МФЦ. Вместе с заявлением необходимо предоставить следующие документы: свидетельство о рождении, оригинал подлежащего замене паспорта, две фотографии, реквизиты оплаты государственной пошлины. Также нужно предоставить документы для проставления обязательных отметок, которые должны стоять в новом паспорте: военный билет, свидетельства о рождении на детей, не достигших 14-ти летнего возраста, свидетельство о заключении брака (о его расторжении).

Отметим, что те граждане, кто не успеет до 31 декабря получить или заменить паспорт, могут быть привлечены к административной ответственности.

Материал подготовил Д. Пименов

